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У Росії почали погрожувати одній із країн
НАТО ударами по "центрах прийняття
рішень"
Олег Давигора 12:27, 19.05.26 2 хв. 1831 ОНОВЛЕНО

Підпишіться на нас в Google

Російська спецслужба звинуватила Латвію в тому, що вона нібито дала згоду
на запуск з її території українських дронів по об’єктах у Росії.

Росія відкрито погрожує Латвії вторгненням / фото ua.depositphotos.com

Служба зовнішньої розвідки Росії виступила з погрозами на адресу Латвії, заявивши, що

"координати центрів прийняття рішень на латвійській території добре відомі".
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ВІДЕО ДНЯ

Російські дрони в Латвії

Вас також можуть зацікавити новини:

У заяві російської розвідки також міститься погроза "справедливої відплати", від якої

"членство країни в НАТО не захистить".

Росія звинуватила Латвію в тому, що вона нібито дала згоду на запуск зі своєї території

українських дронів по об'єктах у Росії.

"Київ не збирається обмежуватися використанням повітряних коридорів, які надавали ЗСУ

країни Балтії. Безпілотники планується запустити також з території цих держав.

Незважаючи на побоювання латвійської сторони стати жертвою удару у відповідь з боку

Москви, київська влада переконала Ригу дати згоду на проведення операції", - стверджує

СЗР.

У заяві СЗР перелічено п'ять латвійських військових баз, на яких, за її даними, нібито

розміщені українські військовослужбовці - "Адажі", "Селія", "Ліелварде", "Даугавпілс" та

"Екабпілс".

Пізніше глава МЗС Латвії Байба Браже, коментуючи заяву СЗР, написала в соцмережі ікс:

Раніше під час російської атаки на Україну кілька дронів залетіли до Латвії з території РФ -

два БПЛА впали в районі Латгалії. Один безпілотник впав на території нафтобази в

Резекне, приблизно за 40 км від російського кордону, місце падіння іншого поки що не

встановлено.

Фінляндія проведе військові навчання біля російських кордонів

Україна не надсилає НАТО попередження про дрони, що летять у бік РФ, - Естонія та

Латвія

"Зараз не час": в Естонії застерегли Європу від переговорів з Росією

Латвія Росія

"Росія знову бреше".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Як розраховуються пенсії наукових співробітників .

Новини Одеси . Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на газ . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі
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Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Церковне свято 20 травня

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 .

Лайфхаки

Сад-город . Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим полити цибулю та часник у травні

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Курячі відбивні в клярі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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